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Sitzungsprotokoll FSV
Datum: 10.07.2025
Sitzungsleitung: Luca Goßlau
Schriftführung: Dominik Hauner
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Gewählte Mitglieder:
Carolina Dobras, Paul Ludwig, Henry Schumacher, David Lepach, Matthias Engels, Jakob Karl
Giffhorn, Hannah Sieker, Dominik Hauner, Lidia Bazenova, Ni Zhang, Luca Goßlau, Feyza Nur
Köse, Jonathan Büsching, Lena Beckmann, David Kowalk.

Anwesende Mitglieder:
Carolina Dobras, Paul Ludwig, Henry Schumacher, David Lepach, Jakob Karl Giffhorn, Hannah
Sieker, Dominik Hauner, Ni Zhang, Luca Goßlau, Feyza Nur Köse, Jonathan Büsching, Lena
Beckmann.

Gäste:
Matthias Rang, Rasmus Müller

Luca Goßlau eröffnet die Sitzung um 17:02 Uhr.

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Luca Goßlau begrüßt alle Anwesenden. Es sind 11 von 15 gewählten Mitglieder anwesend, damit
ist die FSV beschlussfähig.

TOP 2: Endgültige Feststellung der Tagesordnung

Die TO wird, wie auf Seite 1 zu finden, beschlossen.
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Protokoll FSV-Sitzung
Fachschaft Physik/Astronomie 10.07.2025

TOP 3: Beschließen der Protokolle vom 25.04. & 13.06.2025

Die Protokolle werden kumuliert abgestimmt.

Abstimmung:
Sollen die Protokolle vom 25.04. & 13.06.2025 beschlossen werden?

Dafür: 10
Dagegen: 0
Enthaltung: 1

Damit ist das Protokoll angenommen.

TOP 4: Berichte und Anfragen

TOP 4.1: Bericht des FSR

Feyza Nur Köse berichtet.
Raumverschönerung und Bürobedarf sind überzogen, aber decken sich primär mit dem HHP-
Titel Merch. Für Veranstaltungen sind aktuell noch 3000 Euro sowohl bei den Einnahmen, als
auch Ausgaben frei, was sich gut ausgleicht.
Seit längerem sind BFSG Einnahmen überzogen. Auch sind Ausgaben für die Erstifahrt, wegen
vorzeitiger Reservierung der Erstifahrt Unterkunft, um rund 200 Euro überzogen. Fahrtkosten-
rückerstattung von max. 600 Euro stehen aber auch noch aus.

Luca Goßlau berichtet.
Die neue Vorlesungsevaluation findet jetzt nach den Klausuren statt, Leute bekommen eine
Email, dies wird auch in Vorlesungen beworben.
Außerdem findet voraussichtlich nächste Woche ein Treffen mit den Vertrauensdozierenden statt.

TOP 4.2: Bericht des FSV

Luca Goßlau berichtet. Die Wahl in den FSR hat Theresa Dewey angenommen. Zu den anderen
fehlenden Rückmeldungen gibt es aktuell nichts neues.

David Lepach tritt der Sitzung bei.

TOP 5: 2. & 3. Lesung der Änderungsordnung zur FSV-GO

Luca Goßlau berichtet.
In der ersten Lesung wurde der Änderungsantrag von Paul Ludwig schon als Eigenänderung
übernommen. Es gibt keine weiteren Anmerkungen.
Damit ist die zweite Lesung geschlossen.

Für die folgende Abstimmung liegt eine Stimme von Matthias Engels per Briefwahl vor.

Abstimmung:
Wer ist für die Annahme der GO-Änderung?

Dafür: 13
Dagegen: 0
Enthaltung: 0

Damit ist die GO-Änderung angenommen.
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Protokoll FSV-Sitzung
Fachschaft Physik/Astronomie 10.07.2025

TOP 6: Sonstige Anträge

Dominik Hauner berichtet. Wir haben Anträge aus den letzten FSR Sitzungen:
Die Kassenprüfungsberichte auf der Webseite sind nicht mehr aktuell, was wollen wir tun? An
sich müssen wir Kassenprüfungsberichte nicht veröffentlichen, aber die sollen weiterhin auf der
Webseite bleiben und aktuell gehalten werden.
Oliver Adam kritisierte auf einer FSR Sitzung wie Ausgaben aus dem EDV-Topf getätigt wurden,
das sollte zur FSV getragen werden. Feyza erklärt, dass dies durch Kommunikationsprobleme be-
gründet ist und in Zukunft besser laufen wird.
Der Finanzbericht über Fachschaftsveranstaltungen erfolgt auf einer anderen FSV.

Paul Ludwig berichtet, dass Verbesserungen für die Prüfungsordnung gesammelt werden. Er
möchte, dass wir uns dafür einsetzen Prüfungsversuche zu verdrängen, zumindest an den Stand
von Köln zu kommen; Nur begrenzte Prüfungsversuche im ersten Semester. Auch ist es den Auf-
wand nicht wert ca. 3 Exmatrikulation pro Jahr zu haben.
Es gibt allgemeine Zustimmung.

TOP 7: Sonstiges

Es gibt keine Sonstigen.

Luca Goßlau beendet die Sitzung um 17:40 Uhr.

Bonn, den 10.07.2025

Luca Goßlau
(Sitzungsleitung)

Dominik Hauner
(Schriftführung)

Anlagen: Änderungsordnung zur FSV-GO und Änderungsantrag zur Änderungsordnung der FSV-GO.
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Protokoll FSV-Sitzung
Fachschaft Physik/Astronomie

10.07.2025
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